世界各地500名学生这周末齐聚郑州 亚太青年学生领袖大会是干吗的?

本报讯 昨日,记 者获悉,由郑州九中承 办的第三届亚太青年 学生领袖大会将于7 月16日至22日在郑 州召开,大会由教育部 中学校长培训中心、郑 州市教育局和共青团 郑州市委联合主办。 据了解,本次大会共邀 请了来自20个国家 和地区、近百所国内外 知名中学的500余名 学生参会。 郑州晚报记者

张勤 文/图



有来自美、加、韩等20个国家和地区的500余名青年学生领袖参会

课程已使海内外近400名优秀青年学子获益

"亚太青年学生领袖大会"是在中 国教育部中学校长培训中心、郑州市教 育局、共青团郑州市委大力支持下,由 郑州九中于2013年发起举办的国际青 年学生领袖交流活动。

三年来,来自亚太地区的众多青年

学生,齐聚河南省郑州市第九中学,围 绕"中""领导力"和"潜力唤醒",以互动 的方式参与课程,在突破局限、发掘"本 我"潜能和优势的同时,不仅发现自己 身上更多的"可能",而且在潜意识里更 具"中文化"气质,习得了更多"价值中 立,和谐正中"之"中教育"哲学思想。

其中,《"精一执中"学生领袖潜力 唤醒课程》已借助亚太青年学生领袖大 会(APYSLC)这一国际会议平台,使海 内外17个国家和地区,近400名优秀青 年学子获益。

-群普通学生锻炼成长为"领袖"

2015年,逯雨还是郑州九中的高一 学生,他参加了第二届亚太青年学生领 袖大会,那时的逯雨,和高二高三的学 长学姐相比,还稍显稚嫩。在昨日的第 三届亚太青年学生领袖大会新闻发布 会上,作为学生会主席和第三届亚太青 年学生领袖大会筹委会主席的逯雨,更 成熟、更稳重。

据了解,亚太青年领袖大会从筹 备、招募志愿者,到为期7天的大会活 动,都是由学生们发起、组织的。

从正式启动第三届亚太会议的筹 备工作开始,逯雨和他的组委会团队做 了很多工作。核心团队成员南下广州, 向美国营地教育大师 Jim Cain 学习团 队建设实践课程;招募团队北上赴北京 语言大学,在北语第十三届世界文化节 上,启动志愿者招募工作,活动现场前 来咨询的各国留学生络绎不绝。同时, 课程团队来到有中国"四大名镇"之称 的开封市朱仙镇,拜访木版年画能工巧 匠,学习传统手工技艺等,为大会期间 工坊活动做了充足的准备;实践课程组 深入商城遗址、湿地公园、河南地质博 物馆、郑州国际会展中心,对各个领域 进行调研等。

"从去年12月1日到新闻发布会的 召开,233个日夜,这是一场追逐梦想与 信念的旅程。一路走来,伴随着汗水与 艰辛、泪水与委屈,我们从无所适从到胸 有成竹,从迷茫无依到坚定不移。"逯雨 说,自己的成长和参与到亚太青年学生 领袖大会的筹委会工作中有很大关系。

用实践"直击"孩子们的心灵

"把话筒给学生,把镜头对准学生, 我只是来'打酱油'的。"在昨日的新闻 发布会上,郑州九中的校长田宝宏说, 亚太青年领袖大会是学生们的舞台。

"从同学们表现出来的那种创意、 那种激情,尤其是那种无拘无束的状 态,让我们看到目前这些中学生的一些

想法和做法,未来的确是属于青年的, 青年在未来的发展中,会发挥越来越大 的作用。"在田宝宏看来,简单的语言类 说教已不能满足现代中学生对心灵成 长的需求,必须用实践课程直击孩子们 的心灵。

"为什么叫学生领袖潜力唤醒?我

们的体会是,在学生参与社团的过程中, 受环境、同学等因素的影响,原来无意识 的能力被激发出来了。"田宝宏说,比如 学生参加领袖大会,要有组织能力、沟通 能力,还要去社会上联系很多事情。在 这个过程中,学生的部分能力被激发出 来,所以课程叫做"领袖潜力唤醒"。

为亚太各国学生提供实践领袖影响力的平台

据了解,今年举行的第三届亚太青 年学生领袖大会有来自美、加、韩、俄等 20个国家和地区、国内数十个省份的近 百所知名中学的500余名青年学生领袖。

本届大会主题为"领袖·中·未来", 旨在塑造并提升青年学生的领袖素养 和领袖能力,为亚太各国学生提供一个

面向未来的实践领袖影响力的平台、一 个国际交流的平台。

大会立足河南本土文化,围绕学校 《"精一执中"学生领袖潜力唤醒课程》 进行,将通过别开生面的智慧分享、富 于趣味的品格拓展和突破自我的创意 实践,使与会者有机会对当今社会的各

种现象与问题展开讨论,发挥个人的创 造性并借此认识个人的力量,让更多青 年学生领袖能"有未来"。

主办单位还将邀请在教育、文化等 方面有见解的嘉宾围绕"从青年到青年 领袖"和"面向未来的领导力"两个主题 开展主旨演讲,分享领袖培养理念。

物业管理招标公告

初上管理 招 不公 言 星联置地-星联湾项目位于郑州市郑东新区龙华路西侧、白杨路北侧、雁鸣路东侧、永盛西路南侧、项目总占地面积 43321.33 平方米,总建筑面积 995875.06 平方米。现公开招标选聘前期物业服务企业,投标资格要求如下。一、投标单位资格要求:1,具有房产行政主管部门的资始核要求,使位该各要求。1,具有房产行政主管部门的资格预审。服务企业资质管理办法》第十一条规定内容的物业服务企业资质管理办法》第十一条规定内容的物业服务企业资质管理办法》第十一条规定内容的物业服务企业资质管理办法》第十一条规定内容的物业服务企业资质管理办法》第十一条规定内容的物业服务企业发标发作领取时间;2016 年7月12日 -2016 年7月18日。2.招标文件领取地点:郑州市郑东新区黄河南南岛与宏阁街交口西南角郑州市住房降和房地产管理局直属分局物业服务管理科 联系电话:0371-67880556;河南新东方置业有限公司 咨询电话:18530830311

2016年7月12日

河南省第十九届大学生 田径运动会开幕



本报讯 11日下午,河南省第十九届 大学生田径运动会在河南财经政法大学 开幕,在接下来的一周,来自全省96所高 校的千余名大学生将分8个组别进行136 个单项的竞技。

"裁判员、运动员和志愿者等参与人 数4000余人,是历届省运动会参加学校 和人数最多的一次。"竞赛秘书处主裁判 侯朝季介绍,本届运动会将在赛会文化、 管理服务水平上力争新的突破。除传统 项目的竞技,本届运动会还将举行最美赛 会一家人系列活动,包括最美参赛队、最 美校长、最美领队、最美教练员等。

"青年学生有能力创造美好未来,希 望通过最美赛会活动让大家感悟体育赛 事文化,赋予人生众多的体验与价值。"该 校宣传部副部长说。

据悉,河南省大学生田径运动会每两 年举办一次,本届运动会的主题是"脚步 丈量赛道,体育充值人生"。

郑州晚报记者 张竞昳/文 周甬/图

郑报教育广场

邀请新加坡WMC首席顾问来郑

7月30日"超级记忆"公益开讲

本报讯 自郑州晚报学府教育广场邀 请世界记忆大师陈泽辉来郑讲课以来,关 于"超级大脑""超强记忆力"的咨询一直 不断,很多家长致电要求再次举办类似公 开课。经郑州晚报学府教育广场盛情邀 请,新加坡WMC(世界脑力锦标赛)首席 顾问陈宇将于7月底到郑举行公益讲座。

陈宇是"脑科学运动"发起和倡导者, 还担任过国际脑力运动委员会技术总监, 新加坡国际脑潜能研究会副会长,2015、 2016年第24、25届世界脑力(记忆)锦标赛 教学总监,2016年第25届世界脑力(记 忆)锦标赛副秘书长等职务。他提倡:"记 忆不仅是背诵,更是一种思维方式,人脑 的强大之处正在于,它能找到信息之间的 关联并创造意义、构建知识体系。真正的 '记忆力'应该是通用的。"

此次陈宇来到郑州晚报教育广场,将 分别在7月30日和31日进行两场授课。 每场授课限定100名学员听课

想了解公开课的家长可拨打电话 18503854212或17719814220咨询,也可 以直接到学府广场2楼世界脑力锦标赛 河南组委会处咨询。

报名学员最好8岁以上,除每名学员 收100元场地费外,听课免费。

全省征集 100 名

16代古方免费送

急慢性胆囊炎、胆结石、胆管结石等,引起的疼痛、恶心、呕吐、厌食等症 状,16代古方,肚脐给药,当天止痛,经 络化结石

领取电话: 400-8600-863

全省征集 100 名 千年少林古方免费送

颈椎病、腰椎病、肩周炎、老寒腿 滑膜炎、手脚麻木等问题,一米多的 少林大膏药贴敷整个后背, 疏通经 络,通调四肢百关,除湿拔痹祛骨病。

领取电话:0371-60995512

古方解麻油征集 100 名 肢体麻木患者

由 15 种精油精致配方的苗家秘制 解麻油,解决手脚麻木问题。心梗,脑血 栓,脑中风,颈腰椎病引起的肢体麻木 都可免费领。

领取电话:400-667-4600